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Becsületbeli ügyünk: a vállalások 
teljesítése

lvzer és ezer dolgozó, üze­
meink döntő többsége fogadta 
meg az utóbbi napokban, hogy 
Alkotmányunk nagy ünnepének 
észleletére határidő előtt, telje­
síti a harmadik negyedévi ter­
vet.

Az augusztus 20-i mozgalom 
újabb lépést jelent előre a szo­
cialista versenyünk fejlődésében. 
Ma már világos, hogy a dolgo­
zóink saját közvetlen személyes 
ügyüknek tekintik a versenyt, 
olyan ügynek, mely nélkülözhe­
tetlen tényező az új társadalom 
telepítésében. Semmi kétség: ha 
ehhez a kezdeményezésekhez 
biztosítjuk a megkívánt fontos 
feltételeket, ha ellenőrizzük és 
mindig figyelemmel kísérjük a1 
verseny szervezését, menetét, ha 
népszerűsítjük a legjobbakat s 
.segítjük a lemaradókat, "akkor a 
Mker nem maradhat cl.

Pont ezekben a napokban vá­
lik újból nyilvánvalóvá, hogy a 
verseny olyan kiapadhatatlan 
forrás, mely egyre újabb és újabb 
energiákat szabadít Jel a közös 
nagy ügy, a béke érdekében. Ha.
(1 ácsi Olga harisnyagyári ifjú­
munkás a koreai műszakban ei­
ert 112 százalékos eredménye 
(aki két héttel ezelőtt még 12(1 
százalékot teljesített) és vele 
együtt száz és száz dolgozó 
helytállása fényesen bizonyltja 
ezt és egyúttal minden üzem fel­
adatává is teszi, hogy szívügye 
legyen a verseny népszerűsítése,

I verseny ellenőrzése, az ezzel 
kapcsolatos szervező és nevelő 
munka.

A többtermeléshez szükséges 
segítségről» mondanak le azok az 
üzemi funkcionáriusok, akik még 
most is lazán, liberálisan kezelik 
a verseny ügyét. Meg kell mon­
dani, hogy a verseny szervezése, 
értékelése terén még vannak hi­
bák, Az igazság az, hogy több 
üzemünkben még ma sincsenek 
pontos, részletes kimutatások, 
nincs napról-napra értékelve a 
verseny. A 61/1, Építőipari Vál­
lalatnál, mely tudvalevő, hogy 
Debrecen egyik legnagyobb üze­
me, igen gyakran megtörténik, 
hogy maga a Beloiannisz-ulcai 
központi vcrsenyjábla is üres, 
ami nem igen bizonyítja a ver­
seny ügyének lelkes kezelését.
1’gyanítI a verseny ellenőrzésé­
vel is haj van. Egy-egy dolgozó­
nak a vállalását menetközben- 
nem kísérik elég figyelemmel, 
így előfordul, — Horváth elv- 
társ a Központi Vezetőség ülé­
sen beszélt erről, — hogy a dol­
gozó elveszti kedvét, hangot ad 
annak a nézetnek: ha teljesítem 
felajánlásom úgyis jó, ha nem, 
úgyis jó, melyet senki sem ikéri 
•számon. A szakszervezetéknek 
ezzel kapcsolatban nemcsak az 
élenjáró dolgozók teljesítményét 
kell figyelemmel kísérni, de az 
egész kollektíváét és minden 
< liberót is, akik kezdeménye­
zőén, cselekvőén a tegnapi nor­
mát túlszárnyalva bekapcsolód­
nak a versenybe,

Semmi kétség, az élenjárók 
eredményét mindenki elérheti, 
ha a verseny ellenőrzése, nép­
szerűsítése, stb. útján kellő se­
gítséget. is kap ehhez.

Ezl a segítséget elsősorban —

mint a dolgozókkal való kapcso­
lat egyik forrása: az ellenőrzés 
adja meg. A helyes vezetésnek 
nélkülözhetetlen tényezője a. he­
lyes ellenőrzés. Gyakran éppen 
erről feledkeznek meg üzemeink, 
szemelő! tévesztve, hogy a dol­
gozók figyelemmel kísérik, a szo­
cializmus építésének minden 
mozzanatát.

>,M eggy őződésscl inon db atju k 
— tanítja Sztálin elvtárs, —hogy 
a balsikereink és a fogyatékossá­
gaink kilenctized része a végre 
hajtás helyesen megszervezett 
ellenőrzésének hiányában leli 
magyarázatát,“

Az ellenőrzés természetesen 
nem statisztikát jelent, a nyil­
vántartás csupán fontos segéd­
eszköz ehhez- Az igazi eleven el­
lenőrzés tüstént felfigyel a jó tel­
jesítményekre, időben felfedi a 
hibákat, gondoskodik annak ki­
javításáról. Természetesen az el­
lenőrzés a párt, szakszervezet 
vezetése melleit, minden egyes 
népnevelőnek is feladata. A nép­
nevelőknek újra és újra megkell 
beszélni a dolgozókkal, hogyan 
állnak egyéni vállalásuk teljesí­
tésében. Ez még sok üzemünk­
ben, így a Tatarozó Vállalatnál, 
Kefegyárban, de nagyobb helye­
ken is, mint a .Táróműjavítóban, 
vagy a Bútorgyárban csak igen} 
hiányosán van meg.

Emiatt a versenyagifáció is 
nem egyszer csak formális, nem 
jut el minden egyes dolgozóig, 
nem hoz felszínre tapasztalato­
kat. Agitáciúnk céljává . pedig, 
ahogy Horváth elvtárs is mon­
dotta: ,,a felajánlások gyűjtése 
helyett, a vállalások teljesítését 
kell tenni’“. Ez pedig cl sem kép­
zelhető lelkiismeretes ellenőrzés, 
felvilágosító politikai munka nél­
kül.

Üzemeinkben épp most a ko­
reai műszak napjaiban az elmon­
dottak alapján feltétlenül szüksé­
ges, hogy tiszta fénnyel ragyog­
jon az. adott szó becsülete. Nincs 
szebb, nagyszerűbb dolog, mint 
az Ígéretet, a vállalást teljesíte­
ni. Az olyan dolgozónak, aki csak 
Ígérget, de keveset cselekszik, 
nincs becsülete dolgozó társai 
előtt,.

Nálunk az új embert, formáló 
mai társadalomban különben is 
minden szónak „foglalatja“ van 
és ez a ,,foglalat’“ nem más: mint 
maga a cselekvő munka-

A további feladatok megoldá­
sában: a p ári szervezetek helyes 
ellenőrzésével, a szilárd egysze­
mélyes vezetéssel, a műszaki dol­
gozók széleskörű mozgósításával 
nagy súlyt kell fektetni az adott 
szó becsületére, a vállalások tel­
jesítésére, Elvhez természetesen 
szükséges, liogv minden egyéni 
és közös versenyvállalás reális 
legyen, megfeleljen az adóit 
munkaterület termelési követel­
ményeinek; Túlméretezett, vagy 
teljesíthetetlen vállalásokra nincs 
szükség. Ila ez biztosítva van, ha 
megfelelő az ellenőrzés, ha érvé­
nyesül a politikai nevelő munka, 
ha jól dolgozik a szakszervezet, 
akkor rajtunk és csak egyedül 
rajtunk múlik a vállalások tel­
jesítésének, -túl teljesítésének si­
kere,

••
Összekapcsolt gépekkel gyorsítja a másodvetés munkáját 

G. Nagy László traktoros a szoboszlai határban
A tarlóhántás, másodvetés 

munkájának elvégzése nagy fel­
adatot jelent Hajdú-Biliar részére, 
nagy feladatot annál inkább, mert 
a megye nagyon elmaradt terve 
teljesítésében. Feltétlenül szüksé­
ges, hogy gyorsítsuk a munkát s 
a gépállomások minden erejükkel, 
a szovjet technikai módszerek al­
kalmazásával, kettős műszakok be­
vezetésével, gépkapcsolásokkal ad­
janak minél nagyobb lendületet a 
tarlóhántásnak és a másodvetés, 
nck.

A bajdúszoboszlói határban igen 
.ió példáját találtuk a gépkapcso­
lással való eredményes munkának. 
A Dózsa tszcs földjén Dobszai Já­
nos traktoros

egy nap alatt, az aratás után 
nyomban 10 hohl földet szán. 
tolt fel, bevetett, elboroná'.t és 

hengerelt.
Ezt a nagy teljesítményt 55-ös 
traktorral érte el oly módon, hogy 
az eke után vetőgépet kapcsolt, 
vetőgép után a boronát és borona 
után a hengert. Nem kellett így 
négyszer járni a traktornak, 

egyszerre végezte el mind a 
négy műve:etct.

Sokkal hamarabb kerüli így a föld. 
be a másodnövény magja,

A hajdúszoboszíai gépállomás 
biigádv'ezetője G. Nagy László 
tervezte ezt a gépkapcsolást s ad­
dig fáradozott, míg saját brigád­

jában a köteles! hat,árrészen meg 
is kezdték a munkát. Dobszai Já­
nos traktoros igen örült az újítás­
nak, nemcsak azért, mert munkája 
így sokkal eredményesebb cs tér­
tél hamarabb tudja teljesíteni, ha­
nem azért is, mert 

a napi 28 forintos bér helyett 
78 forint 22 filter a napi ke. 

reset.
G. Nagy László a brigádvezető, 

akinek ötletes újítása ilyen ko­
moly eredményt hozott elmondja: 
A négy ekefejet, amelyet eddig az 
ei ős 55 ös traktor húzott egy vas­
gerenda beépítésével hat ekefejre 
bővítettem és így már elég széles 
területet kaptunk a vetőgép szá­
mára.

Javasoltam, hogy a gépállomás 
minden traktoránál vezessék 
be ezt a gyakorlatban bevált 
gép kapcsolást, de javaslatom 

nem ta'ált meghallga ásra. 
Eltelt már egy hét, de még mindig 
csak az én brigádom dolgozik ez­
zel az új módszerrel. A gépállo­
más vezetősége arra hivatkozott, 
hogy nincs- elég vas anyag a kéz­
nél, Ócska vasakból is megoldható 
az átszerelés,.csak akarni kell!

A másodve(év meggyorsítása pa- 
rancsolólag írja elő, hogy minden 
eszköz! ragadjunk meg másod ve­
tési tervünk teljesítéséért. Semmi­
vel nem indokolható Fazekas

László bajdúszoboszlói gépállomás 
igazgatójának a magatartása s 
iiiem menthető az a lazaság és ha­
nyagság, amellyel ezt az újítást

Ha a gépállomáson szívükön 
viselték volna a másodvetés 
ügyét úgy, mint G. Nagy 
Lá>zló brigúdvez<‘lő, akkor 
már nemcsak egy gép végezne 
egyszerre négy műveletet, 
gyorsulna az egész határban a 

munka.
Gondoskodni kellett volna arról is, 
hogy ezt a jó módszert a megye 
minden, gépállomása haladéktalanul 
átvegye és hasznosítsa.

Ez a gépkapcsol,ás nem jelen' 
nagy befektetést, nagy munkát, 
hamar megvalósítható, egy-egy 
vasrúd kell csupán hozzá és ugrás­
szerűen emelkedne a gépállomásuk 
másodvetési tervének teljesítése. 

Hiba az is, hogy a gépállomá­
sok megyei központjánál sem fi­
gyellek fel idejében erre az újítás­
ra- és nem gondoskodtak annak 
széleskörű bevezetéséről.

Még van idő, a hibát jóvá keli 
tenni, teremtsék meg a gépkapcso­
lás bevezetésének feltételeit a gép­
állomásokon. Nem hanyagolhatunk 
el semmi olyan újítást, olyan kez­
deményezést, amely segíti a me­
gye másodvetési tervének végre 
hajtását.

GYORS ARATÁSSAL, CSÉPLÉSSEL, BEADÁSSAL A BÉKÉÉRT
Az idő sürget: gyorsítsuk meg az aratás ütemét!
A megye sok községében a nagy 

meleg következtében szinte egy­
szerre óiéit be a búza és' ez. paran- 
csolóan írja elő, hogy minden per­
cet használjunk ki az aratásra, 
mert csak így kerülhetjük el a 
szempergést. Az időjárás szeles és, 
az éréit, kövei búzaszemeik ..kiüt­
nek a kalászon" és ez azt jelenti, 
hogy a szél okozta összeverődésre 
már tarlóra potyognak a szemek. 

Arassunk tehát éjjel nappal, 
zúgjanak a gépek, hogy minél 
hamarabb befejezzük az ara­

tást.
Éjszakai aratásra azokat a táblá­
kat jelöljék ki, ahol már túlérett 
a búza. A harmat egy kissé nedve­
síti a kalászt és ha ilyenkor törté­
nik az aratás,, nem pereg olyan 
könnyen a szem.

Az aratás munkájába vonjunk 
be minden épkézláb munkaerőt, . 

szervezze meg minden község

a vasárnapi aratást.
Fontos ez nagyon, sürget az idő 
és egy napi kasza-pihentetésért száz 
mázsa etpergett búzával fizet­
hetünk.
Termelőszövetkezeteink 

az aratás élén
A Megyei Tanácshoz érkezett 

jelentés szerint a búza aratásában 
a termelőszövetkezeteink járnak 
az. élen és kilenc szövetkezet tag­
sága már befejezte a búza aratá­
sát. Az élenjárók a következők: 
Dancsháza Uj Élőt, Egyek Petőfi, 
Táncsics, Sztaliánov, Püspökladány 
Kossuth, Petőfi, Balmazújváros 
Kossuth, Uj Élet, Csükmő Haladás. 
Az aratás befejezése előtt állnak: 
Egyek Béke, Sáránd Haladás, 
Nagyiéta Vörös Rózsa. Báránd 
Rákóczi, Dózsa. Úttörő. Püspökla­
dány Október 12.

Bogos a példamutató, Hadház a kullogó
Az egyénileg dolgozó parasztság 

soraiból a hajdútagosiak végezték 
leggyosabtiah az aratást, mert csü­
törtökön délelőtt már befejezték. 
Az elsők lettek a megyében. Fél 
nappal előzték meg a hosszúpá- 
Jyiakait, akik pedig igen igyekez 
telt, mert ők akartak az elsők lenni 
a megyében.

Jó ütemben halad az aratás Ko­
nya ron, Sárdndon, Egyeljen, Gyen­
ge a lendület Poesajon, Eszlá- 
rón és Kismarján, de leggyengébb 
Hadházon, szégyenszemre kullog­
nak az aratással. A rozs aratásá­
val végezni kelleti volna, de ké 
nyeluieskednek és a tanács sem 
mozgósít jól a sürgős munkára.

A balmazújvárosi Lenin az aratással 
egyidőben végzi a tarlóhántást és másodvetést
A balmazújvárosi Lenin hatalmas 

búzatábláin györs ütemben halad­
nak az aratással. Betartják a mi­
nisztertanács határozatát, mert 
tudják, hogy az segít a jobb ered­
mények elérésében. A tarlóhántást 
és másodivetést az “aratással egy 
időben végzik. A keresztek sorba- 
rakása után indulnak a lógercb-

lyék. A kaparékot gyorsan szedik. 
A szán ásban a három traktor­
nak igák is ’ segítenek, gyor­

sabban halad így a munka,
kevesebb ideig pergeli a tűző nap 
a csupasz tarlót.

Földes termelőszövetkezeti köz­
ségben a szövetkezetek kemény 
harcot-vívnak az aratás gyors be­

fejezéséért, Csütörtökön reggel a 
Rákóczi 1173 hold búzájából 780 
holdat már levágott. A Kossuth. 
450 hold búzájából 100 holdon már 
elvégezte az aratást. A Petőfi tag­
ságának még keményebben kelt 
megmarkolni a kasza nyelét, ha 
elsők akarnak lenni.

A berettyóújfalui 
járásban 36 kulák ellen 

szabotálásért indult 
eljárás

A tarlóhántást a berettyóújfalui 
járásban 36 kulák szabotálta. A 
dolgozó parasztság ébersége lelep­
lezte őket és megindult ellenük az 
eljárás. A megye többi járásaiban 
is egymásután kerülnek bíróság 
elé a tarlóhánitást, má.sodvelést 
szabotáló kirakok. Esz túron Papp 
Imre kulákot ítélték el 1000 forint 
pénzbüntetésre, a bárdndi Erdős 
Béla kulák is 1000 forint pénzbün­
tetést kapott, hasonló cselekmény­
ért.

Bárándon a küld kok uszályába 
került, két dolgozó paraszt. Nagy 
Imre és Kok es Károly, elhanyagol­
ták a tarlóhántást 500—500 forint 
büntetést kaptak.

Kovács Dán'e 
11 óra alatt 25 holdat 

aratott kombájnnal
A komódi állami gazdaságban 

még nem érett kasza alá a búza. 
Hogy a gépek addig se álljanak 
kihasználatlanul a nem messze lé­
vő darvas! állami gazdaságban se­
gítettek ahol már javában fo 
lyik az aratás. Kovács Dániel kom. 
baji!vezető kitűnő eredményt éri 
el. mert "11 óra aJalf 25 holdról 
aratta-csépelte le a búzát. Étre az 
időre terve 10—11 bold volt. Ko­
vács Dániel másfél nap alatt 45 
holdat aratott |e kombájnjával.
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Rónai Sándor elvtárs távirata Bumacende elnökhöz
Bumaceutk' elvtársnak, a Mongol Népköztársaság nagy népi hu. 

Tálja elnöksége elnökének.
Mongolia győzelmes Forradalma 31-jk évfordulójának ünnepén 

melegen üdvözlöm önt a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa és 
az egész magyar nép nevében.

Szeretettel köszöntjük a mongol népet ezen a napon és kíván­
juk, hogy azokat az eredményeket, melyeket az utolsó néhány évtized 
Folyamán elért, még tovább fokozza hazája és a nagy Szovjetunió ál­
tal vezetett hatalmas béketábof javára.

RÓNAI SÁNDOR, 
a Magyar Népköztársaság 
elnöki tanácsának elnöke,

lloöi István távirata (Mental miniszMniüdiöz
,1. Cedenbal elvtársnak, a Mongol Népköztársaság miniszter 

tanácsa elnökének.
A mongol forradalom 31. évfordulója alkalmából, engedje meg, 

miniszterelnök elvtárs, hogy a Magyar Népköztársaság kormánya és 
3 magám nevében legszivélyesebb jókívánataimat küldjön Önnek.

A magyar nép őszinte örömmel üdvözli a baráti mongol nép 
nagy eredményeit, amelyeket öléves tervének végrehajtása, országa 
felvirágoztatása terén elért. Kívánom, hogy a mongol nép békés épí. 
tőinunkájában amellyel jelentősen hozzájárul a békeszerető népek 
táborának erősítéséhez, további nagy sikereket érjen el.

DOBI ISTVÁN, 
a Magyar Népköztársaság 

minisztertanácsának elnöke.

Kiss Károly eiviárs távirata Lhamoszurun 
külügyminiszterhez

N, Lhainoüzuriiii elvtársnak, a Mongol Népköztársaság külügy­
miniszterének.

A mongol nép nagy nemzeti ünnepén fogadja forró baráti üdvöz­
letemet. Meggyőződésen], hogy a népeink között egyre szorosabbá 
váló barátság nagymértékben elősegíti a békeszerető népeknek a 
nagy Szovjetunió vezetésével, az Imperialista háborús gyújtogatok 
'•len, a béke megszilárdításáért vivőit harcát.

KISS KAROLY, 
a Magyar Népköztársaság 

külügyminisztere.

A Mongol
IN ég»köztársaság 

fel szabadulásának 
31. évfordulója

Ma ünnepli a Mongol Népköz- 
társaság felszabadulásának 31. óv 
fordulóját. 31 évvel ezelőtt Mon­
golia feudális-papi monarchia és 
kelet egyik legelmaradottabb or­
szága volt. amelynek népét a ha­
zai feudális urak és papok,- vala­
mint a külföldi megszállók tartot­
ták leigázva.

■ 1921 július hatodikán a mongol 
nép forradalmi hadserege a szovjet 
hadsereg testvéri támogatásával 
bevonult Mongolia fővárosába. Öt 
napra rá július 11-én megalakult 
Mongolia népi kormánya, amelyet 
a mongol népi forradalom vezetői 
és szervezői Szuhé Bátor és Csoj- 
b&Jszan elvtársak vezettek.
A mongol népi forradalmi párt leg 

fontosabb feladatának látta a mon­
gol nép és a Szovjetunió közötti 
kapcsolatok megszilárdítását, mert 
ebben látta a szocializmushoz veze­
tő út zálogát. És valóban, a Szov­
jetunió és nagy vezéreinek Lenin­
nek és Sztálin elvtársnak sziinte 
len gondoskodása és testvéri segít­
sége megnyitotta a mongol nép 
számára a szabadsághoz és bol­
dogsághoz vezető utat,

A Mongol Népköztársaság az 
elmúlt 31 év alatt nem évtizedeket 
éjlődött, hanem valósággal évez­

redek elmaradottságát számolta 
fel. Ez eredményeket a Mongol 
Népköztársaság a Szovjetunió ön­
zetlen segítségének és Pártjának 
köszönheti. Fejlődésének távlatai 
még csak most bontakoznak ki a 
Párt vezetése alatt.

A cséplőgépeknél 
dolgozó népnevelőink segítsék elő 
a cséplés és beadás gyors elvégzését

Malik elvlárs beszéde a Biztonsági Tanács ülésén

állapította, lio^y 
rácsnak hivatalo:

A Biztonsági Tanács július S-i 
délelőtti ülésén azzal kapcsolat­
ban, hogy az Egyesült Államok, a 
Biztonsági Tanács elé terjesztet­
te második határozati javaslatát 
- felszólalt J, A. Malik elvtárs, 
a Szovjetunió képviselője- Meg- 

a Biztonsági Tá­
ltos okmányok áll­

jak rendelkezésére, amelyek 
vitathatatlanul bizonyítják, 
hogy az. amerikai fegyveres 
erők Koreában és Kínában 
baktériumfegyvert alkalmaz­

nak.
Az ENSZ titkárságához ebben 

a kérdésben főbb hivatalos nyi­
latkozat érkezett a Kínai Nép­
köztársaság és a Koreai Népi 
Demokratikus Köztársaság kor­
mányától, valamint beérkezett 
több nemzetközi demokratikus 
szervezet felhívása is.

Malik elvtárs ismertette e hi­
vatalos nyilatkozatot, majd így 
folytatta:

E megdönthetetlen adatok cs 
bizonyítékok figyelembevételével 
teljesen nyilvánvalóvá válik, mi­
lyen célt követ az amerikai kor­
mány a Biztonsági Tanács elé 
terjesztett új határozati javasla­
tával.
Ez a határozati javaslat a Szov­
jetunió, a Kínai Népköztársaság, 
és a Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság ellen irányult ki­
hívó rágalmakat és koholmányo- 

. kát tartalmaz. Feltétlenül ki kell 
emelni ennek a határozati javas­
latnak és a benne foglalt indít­
ványnak provokációs jellegét.'

A határozati javaslat arra irá- 
. nyúl, hogy elvonja a közvéle­

mény figyelmét arról a felelős­
ségről amely a baktérium, 
fegyvernek a koreai és a 
kínai nép ellen történt alkal­
mazásáért az Egyesült Államok 

kormányára hárul.
Maiik elvtárs végül hangsú­

lyozta, hogy a Szovjetunió kül­
döttsége nem tartja lehetséges­
nek, hogy résztvegyen a máso­
dik amerikai határozattervezet 
megvitatásában és a szovjet kül­
döttség a határozattervezet el­
len fog szavazni, majd beszédét 
így fejezte be:

Az Egyesült Államok kormá­
nya — mialatt a .Biztonsági Ta­
nács egyoldalúan megvizsgálja 
az amerikai fél által benyújtott 
kérdést — éppúgy, mint a bak- 
tériumfegyver alkalmazásának

kérdéséről szóló eddigi vitáknál, 
most sem hajlandó elítélni a bak- 
tórium-háborút.

Ez csakis azzal a törekvésével 
magyarázható, hogy szabaddá 
tegye saját számára a becste­
len baktériumfegyver további 

alkalmazását.

Magától értetődik, hogy ezért el­
lenzi olyan makacsul az Egyesült 
Államok kormánya azt a szov­
jet javaslatot, hogy hívják fel az 
államokat , a genfi jegyzőkönyv 
ratifikálására és ezért nein haj- 
iandó az amerikai kormány ra­
tifikálni a jegyzőkönyvet.

Adenauer a bonni satövcíségt gyűlésben 
bejelentette a nyílt dibtaínra bevezetéséi

A bonni szövetségi gyűlés 
szerdán délelőtt megkezdte á há­
borús különszerződés és az úgy­
nevezett európai védelmi egyez­
mény ratifikálásáról szóló tör­
vényjavaslat első olvasásban va­
ló tárgyalását.

Az ülés megnyitása után Ade­
nauer három óra hosszat tartó 
kormánynyilatkozatban, felkérte 
a szövetségi gyűlést, hagyja jóvá 
a bonni és párizsi militarista 
egyezményeket Adenauer ezzel is­
mét szembehelyezkedett a nyu­
gatnémet lakosság millióinak 
népszavazás megtartására irá­
nyuló követelésével, nyugatnémet 
békevédelmi liga követelésével, 
hogy a nyugatnémet kormány 
foglaljon állást a német kérdés­
sel foglalkozó négyhatalmi érte­
kezlet, összehívása mellett, szem­
behelyezkedett a nyugatnémet­
országi dolgozók millióinak tö­
megtüntetéseken és tömegsztráj­
kokkal kifejezett akaratával,

a bonni 
párizsi

külön.
katonai

hogy vessék el 
szerződést és a 
paktumot.

Adenauer kormánynyilatkoza­
téban kénytelen volt beismerni, 
hogy a militarista egyezmények 
áO évre gúzsba kötik és az ‘at­
lanti tömbhöz láncolják Nyugat- 
Németorszá'gót. A iivugatnémct- 
országi háborús klikk vezetője 
közölte, hogy a nyugati külügy­
miniszterekkel kötött mcgállapo. 
dós értelmében a militarista 
egyezmények néhány fontos ren­
delkezését még a ratifikálás előtt 
a nyugati főbiztosok törvényere­
jű parancsával életbeléptetik 
, A kancellár e kijelentése után 
óriási vihar tört ki a szövetségi 
gyűlésben, A Kommunista Párt 
képviselői erélyesen tiltakozlaka 
parlament mellőzése és a nyílt 
diktatúra bevezetése ellen.

A ratifikációs törvényjavaslat 
vitáját ma folytatják-

Budapestre érkezett Nazim Hikmet
Csütörtök este Budapestre ér­

kezett Nazim Hikmet, a török 
nép nemzetközi békedíjjal ki­
tüntetett nagy költője. Fogadó-, 
sara. a Ferihegyi repülőtéren 
megjelentek: Mihályfi Ernőnép-

fl marseillei dolgozók iilfakoző 
sztrájkja

Több marseillei' nagyüzem dol­
gozói tiltakozó sztrájkba léptek 
Colombininak, a Francia Kom­
munista Párt Központi Bizottsá­
ga tagjának, a Bouches'du R'm 
ne-megyei szakszervezetek tit­
kárának letartóztatása miatt.

A CGT közleményében élesen 
tiltakozik Marius Colombini le 
'adóztatása ellen és követeli 
azonnali sznbadonhnrsátását.

művelési miniszterhelyettes az 
Országos Béketanács ” főtitkára, 
Kónya Lajos, Kossulh-dijas köb 

m1?81 írószövetség főtitkára, 
Majlat Jolán a Kultúrkapcsoia- 
tok Intézetének főtitkára, az Író- 
szövetség, a külügyminisztérium, 
a Kullúrkapcsolatok Intézete 
képviselői,

A repülőgépről kiszálló Nazim 
Ilikmetet két úttörő köszöntötte 
es hatalmas virágcsokrot nyílj- 
tolt át -a szeretett vendégnek, 
akit Mihályfi Ernő üdvözölt a 
kormány és az Országos Béke- 
tanács nevében-

A Magyar írók Szövetsége ne­
vében Kónya Lajos üdvözölte Na 
zim Ilikmetet, aki meleghangú 
beszéddel válaszolt az üdvözlé­
sekre.

Javában folyik az aratás, nyol 
eadik szabad aratásunk. Állatni 
gazdaságokban, termelőszövetke­
zetekben és az egyéni gazdasá­
gokban is sorra dőlnek a rendek, 
gyűlnek a keresztek. Több he 
Jyen már felbúglak a cséplőgé 
pék is s ontják magukból az 
érett gabonát. Gazdag termést 
takarítunk be az idén. A hosszú 
pályi Petőfi termelőszövetkezet 
ben holdanként több mint 14 má­
zsa árpát arattak,'á hajdúböször­
ményi Dózsa tsz-ben is 14 má­
zsát takarítottak be egy-egy hold 
földről. A csata' egyik része most 
dől el a földeken, amikor har­
colunk minden ’ szem gabona 
megmentéséért, azért, hogy mi­
nél kevesebb, vagy semmi ne 
menjen kárba. A csata másik, ré­
sze a cséplőgépeknél folyik, öli 
kell megvívni a gépek tövében, a 
cséplőm un kások és csépelteit! 
dolgozó parasztok között. Nép­
nevelőinken áll, hogy milyen 
eredményeket érnek el ebben a 
harcban. Rajtuk is áll, hogy mi­
kor kapják meg a dolgozó pa­
rasztok a szabad piacot, mikor 
jutnak a szabad piac által nyúj­
tott előnyökhöz.
Legyen a gépeknél eleven 

verseny
Nagy feladat vár a cséplőgép­

nél dolgozó népnevelőkre. Az agi­
táció minden eszközét, csoportos 
és egyéni beszélgetéseket, sajtó- 
olvasást fel kell használni a dol­
gozó parasztok meggyőzésére, a 
gépeknél, folyó verseny kiszélesí­
tésére. El kell érni, hogy ahogy 
az avatásnál, hordásnál' vigyá­
zunk minden szem gabonára, úgy 
vigyázzunk a cséplőgépeknél is. 
Legyen a gépeknél’eleven ver­
seny, nemes vetélkedés eg.vrés? 
a cséplőmunkások között azért, 
hogy csépiési terveiket túlszár­
nyalva mielőbb befejezzék a ver­
senyt, másrészt a csépeltotő dol- 

ozó parasztok közöli, hogy egy­
mással versengve határidő élőt! 
tegyenek eleget kötelezettségeik­
nek. A népnevelőkre vár, hogy 
meggyőző munkával, felvilágosí­
tással szervezzék a versenyt 
megmagyarázzák a gyors csíp 
lés és jó beadás politikai jelen­
tőségét, fontosságát.

Balmazújvároson 22 cséplőgép 
áll munkába. Minden géphez há 
rom népnevelőt osztottak be. 
Külön-kiilön mindegyik megkap 
fa a maga feladatát. Az egyik 
ebédidőben csoportos beszélgeté­
seket szervez. Csoportos és egyé 
ni beszélgetés alkalmával mond

beadással foglalkoznak, hogy tu 
jckozódjanak cséplőinunkásöl; iS 
csépeltétől; egyaránt. Ismer;! 
kell a nemzetközi helyzetei is A 
nemzetközi helyzet éleződése in- 
kozott helytállást kíván minden­
kitől, új és új feladatokat szab 
elénk. Erről beszéljenek, erről 
olvassanak fel cikkeket a csép­
lőgépnél dolgozó népnevelők.

A cséplés sikere és a beadás 
győzelme azon is múlik, hogv a 
népnevelők milyen jelentősége: 
adnak a versenynek, hogy bizto­
sítják a verseny nyilvánosságát. 
A balmazújvárosi ‘ cséplőgépnél 
dolgozó népnevelők közül egv 
nek csak az lesz a" feladata, hogy 
nyilvánossá tegye a versenyt, is­
mertesse meg mindenkivel az 
aznapi eredményeket, A ver­
senyt,ábkíra mindig friss anya­
got tesznek. Innen minden csc- 
peltctő megtudhatja, ki liogfan 
I eljesítette az előző csépeltelek 
közül a beadásul, ki az, aki azon 
nal eleget telt és ki halogalja a 
kötelezettség , teljes!lését. Ez ele­
ven mozgósító erő lesz a versen; 
kiszélesítésében.

Minden cséplőgépei 
feldíszítenek

ja el, hogy milyen kár érheti a 
dolgozó parasztokat, ha csak né­
hány szem gabona marad is ben­
ne a kalászban vagy ocsuban. 
Beszélnek a beadás jelentőségéről 
is. A szabadpiaci értékesítés jo­
gának felfüggesztése csak addig 
tart, amig a község idei beadár 
sáliak eleget nem tesz. S kinek 
nem érdeke a szabad piac? Olyan 
ember nincs. Ha pedig minden­
kinek előnyös, úgy érdemes a be­
adást már a cséplőgéptől telje­
síteni, mert így a gabona nem 
apad, nem szárad, nem is kell 
kétszer le-felrakni a szekérre, 
hanem egyúttal .el lehet intézni. 
S milyen jó érzés, ha valaki .el­
mondhatja magáról, nem tarto­
zók senkinek.

Olvassanak fel sajtócikkeket
Külön népnevelőket bíztak meg 

minden cséplőgépnél Halmaz ú j­
városon a sajtóból való felolva­
sással. Ismertetni kell a Szabad 
N.ép és Néplap egyes .cikkeit, 
amelyek az aratással, csápléssel.

A nyilvános versenytábla, amc 
yt Hujdiidorogon már el is 

készítettek — nemcsak uzl mu­
tatja meg, hogy ki hogy áll a 
kötelezettség teljesítéssel, liánéin 

versenyben álló cséplőgépek 
teljesítményét is tudatja a dol­
gozókkal. Ezt egyébként Bal­
mazújvároson úgy oldják meg, 
hogy litlövő postát rendszeresíte­
nek. A kis úttörők viszik a hirt 
egyik géptől a másikhoz a napi 
versenyben -elért eredményekről 
s ezzel mozgósítják a lemaradói­
tokat.

Az általános cséplés megindu­
lásakor minden cséplőgépet fel­
díszítenek, ezzel is kifejezésre 
juttatják a cséplés jelentőségét, 
ünnepi jellegét.

Üzemeinkben már több mint 
egy hete tart a koreai műszak- A 
munkások jobb minőségi munká­
val, terveik túlteljesítésével segí­
tik a hős koreai népet. A nép­
nevelők szervezzenek koreai mű­
szakot a cséplőgépeknél is. A 
koreai műszak idején mozgósít­
sák a dolgozókat minél maga­
sabb eredmények elérésére. Ez 
legyen a cséplőmunkások, a falu 
dolgozóinak válasza a háborús 
gyujiogatóknak.

, Népnevelőink az aratási, csép. 
lesi, begyűjtési csata élharcosai. 
Nagy feladatukat csak úgy tud­
ják elvégezni, ha a pártbizottsá­
gok, pártszervezetek állandótól 
támogatják munkájukat, segítik 
őket. Balmazújvároson a párt, 
tanács és tömegszervezetek veze­
tői felosztották maguk közölt a 
22 cséplőgépet s így jut idő va­
lamennyit ellenőrizni, segíteni. 
Máshol is hasonló módszerekkel 
oldják meg a politikai irányí­
tást.

A politikai irányítás melleit 
azonban az is kell, hogy a nép-, 
nevelők tudatában legyenek 
munkájuk jelentőségének. Érez­
zék a felelősséget, amivel a rá­
juk bízott munka elvégzése jár 

függ tőlük. Ha jól dolgoz­tok
nak, jól győzik meg a dolgozó 
parasztokat az előttük álló fel­
adatok elvégzéséről, akkor büsz­
kék lehetnek rá, hogv ők maguk 
is az dső sorokban küzdöttek az 
aliam iránti kötelezettség teljesí. 
leséért s azért, hogy a község 
még augusztus 20-ika előtt piac­
ra vihesse felesleges tennéiivéi-

Az angol Vasutas szakszói-vezet hatalmas 
szótöbbséggel a fegyverkezési verseny 

ellen foglalt állást
Franklin, az angol vasutas 

szakszervezet elnöke a szakszer- 
vez'et Scarboroughban tartott évi 
értekezletén a -koreai kér­
dés békés megoldását követelte.

Az értekezlet hatalmas szó­
többséggel mindössze két szava­

zat ellenében a fegyverkezési 
verseny ellen foglalt állási.

Az értekezlet résztvevői taps­
sal fogadták Campbell helyettes 
főtitkár szavait: „Nem akarjuk 
magunkat az egész világ meg­
hódítására törekvő amerikaiak 
harci szekeréhez láncoltaim.’'
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Két kiváló dolgozó 
a harmadik negyedévi terv sikeréért

A
Mind a ketten egy üzemben, sőt 
‘ műhelyben dolgoznak. Mun- 

Mbvosztúsiík is közös: kupkészl- 
-I lieiíielentc műszak . kezdés 
jfVl de Utána is gyakran talal. 

{.•óznak s együtt, teszik meg avil- 
. ,m0sin vezető utat. Napközben 

, (Jvógyszergyárban még ennél 
;; szorosabb kettőjük között a 
kapcsolat. Versenytársak Egyre 
,nádasabb és kiemelkedőbb ered- 
n iá novel szolgálják az üzem fej­
ődését, a tervet, a béke ügyét.

* Izsó II. Kóimánné r
¥*«*♦«*♦«•►♦<«►♦«►♦*►♦♦♦*►<*

Hétfő voll, július SO-a. Már 
sak néhánv pere, hiányzott a 

megszokott'reggeli indulástól, de
,.zt , néhány percei Izsóné most 
nem várta meg. „Röpgyűlés lesz 

■ i üzemben, elsők' közölt akarok 
lenni“ — mondta a férjének, mi­
közben búcsút intett kezével.

\ röpgyűlésen a koreai nép 
megsegítését, 10 napos koreai 
műszak beindítását tárgyalták 
meg a dolgozók, A művezető rö­
vid ismertetője illán szót kórt 
Izsóné is,

..Elvtársak — kezdte mondani­
valóját — egyenesen a közdűlők 
szemébe nézve, — ti itt már nyi­
latkoztatok. Most úgy érzem, 
liogy én következein. A magam 
részéről vállalom, hogy teljesít-, 
ménvem 115 százalékról 135 szá­
zalékra való fokozásával scgilem 
a bátor koreai nép küzdelmét, a 
béketábor harcát.1'

Húsz százalék nem kicsiny do­
log, Naponta közel 300 kúppal 
keli többet csinálni, tartva a jó 
minőséget is. Izsóné mag,a elé 
képzelte a kis asztalt, társai 
munka felé. hajoló arcát és egy 
pilláimig habozott, viaskodott 
magával. Nem lesz ez sok? Nem 
cplcm till a célon? De aztán 

. -z.'be jutott, a májusi, júniusi 
verseny — 1500 helyeit 2500— 
3000 kúp - már döntött is: meg­
csinálom!

\ koreai műszak minden nap­
ja, minden órája öt és társait 
igazolta. Júniusban ' is a kuposz- 
tály volt a legjobb üzemrész a 
gyárban, most is itt születtek a 
legszebb eredmények. És délelőt- 
I önként, ha megszólal a hangos- 
híradó sosem közölt izgalmasabb 
dolgokat: Izsó II. Kálmánná 172,
\ :gh Istvánná, Deák Istvánná 
010, Nagy Istvánná hSU százalék. 
Majd később 190 és 200 százalék, 
mer; napról-napra fokozódott a 
verseny lendülete. Az egész 
üzemrészt valami nagyszerű bol­
dog érzés töltötte el - a becsületes 
helytállás, az adóit szó tcl'jesító- 

nck az érzése. Izsóné is nap­
ról-napra emelte teljesítményét. 
Július 8-án 201. 9-én 204 száza­
lékot ért el, 3055—3100 kúpot csi- 
iáh meg 1520 helyett.

Ilyen eredményt még sohasem 
-ti cl. De most látja csak iga­
zim, hogy milyen hatalmas ere- 
ie van az akaratnak, a verseny­
nek. Ezért is fogadja meg, most 
1 koreai műszak utolsó napján, 
hogy augusztus 20 tiszteletére 
még u 3100 kúpot is túlteljesíti. 
Sztahanovista akar lenni, elsők 
közt kívánja jelenteni; hogy tel- 
jcsitctle a harmadik negyedévi 
tervet.

j Maqy 3ánosné j

Még májusban is úgy látszott, 
hogy a kupkészítők legjobb,jai- 
:,ak. Izsó Kálmánnénak, Kányási 
Istvánnénak nem akad közvetlen 
versenytársa. Volt olyan nap, 
imikor Nagy elv társnő is mesz- 
ze az élenjárók mögött teljesí­

tett. De a nyilvánosságra liozolt,
■ z elsők neve mögé sorolt 150, 
100 százalék őt sem hagyta nyu­
godni. Hogy lehet az, hogy egye. 
seit így kiemelkednek, mi többen 
meg 20—30 százalékkal mögöttük 
vagyunk, telte fel magának a 
kérdést? Bizonyára munkamód­
szerben, a fogásokban van vala­
mi, Figyelni kezdte társait. Rá­
jött, hogy úgy Izsóné, mint ICá- 
uvásiné munkaközben sosem be­

szélgetnek, a műszak 480 percét 
tökéletesen kihasználják. Emel. 
leli gyorsabban, ügyesebben for­
máznák is. Ettől kezdve ő is így 
csinálta. A siker természetesen 
nem egyik napról a másikra kö­
vetkezett be, de a szorgosai)!) 
munkának, a tanulásnak meg lett 
az eredménye, Júniusban már ő 
is megcsinálta a napi 2500 kú­
pot, harmadik lett a kupkészítők 
júniusi versenyében.

így következett el a koreai mű­
szak. Sok dolgozóval együtt ma­
ga ..is megtette felajánlását. Az 
első két nap Izsóné vezeteti, 
harmadikon ő lett az első. Július 
8-án megint. Ekkor Izsóné 2850, 
ő 3000 kúpot készített. Kilencedi­

kén — Izsóné újra megelőzte 
Jelenleg még nincs végleges 
eredmény a tíznapos műszakról, 
de ahogy a . logarléc mutatja. 
Izsóné 198 százalékot ért el az ő 
193 százaléka mellett.
Ezt az öt százalékot akarja most 
Nagy etvkírsnő augusztus 2(l-ig 
behozni, hogy még sikeresebben 
szolgálhassa, a békét, a tervet. — 
Nem lesz könnyű dolog ez már 
előre látszik! Izsóné sem „hagy­
ja magát". Egy azonban bizo­
nyos, bárki is lesz a kupkészi- 
tok közül az első. a harmadik 
negyedévi tervben: túlteljesíti a 
200 százalékot'.

den
Ez pedig követendő példáiul 
•ti becsületes dolgozó számár

Ml, püspökladányi dolgozók a Vas- ünnepére Rákosi elvtárához ivott le. 
utas Nap méltó megünneplésére kó. velőnkben megfogadtuk ,ogy :95Z. 
szülünk. A Béke Világ tanács berlini évi tervünket november 15-re o. >• 
határozata megadta a teendőket, fel- jezzük. Megfogadtuk, hogy az őszi 
tárta feladatainkat. A világ összes bé- forgalomban az 500 ki'ométeres moz- 
keszeretii emberén, tehát rajtunk is galom fejlesztése érdekében — az 
múlik, megakadályozzuk-e az új 6iá. ebben a mozgalomban résztvevő 
ború kitörését, lefogjuk az imperia- mozdonyaink napi. kilométer teljese.
listák szennyes kezét. Követeljük: 
azonnal vessenek véget a koreai vé­
rengzésnek, bocsássák azonnal sza­
badon a hadifoglyokat. Mi, akik 
annyi sok szenvedés után. a 
Szovjetunió felszabadító harca

menyét 160 kilométerre emeljük. — 
Kiss Sándor és s-unyogh Imre szta- 
liánovista mozdonyvezető, Papp u-
Lajos és Gall - Ferenc fűtők június 

nagy hónapban líí kilómé.ért értek ci 
árán naponta. Nádházi Benjámin és Sze.

visszanyertük szabadságunkat, min- keres Barnabás mozdony vezetik
dent elkövetünk, hogy ezt a szabad- Nagy Benjámin es Ju, . : Imre 
Ságot soha többé el ne rabolhassa tők napi 196 kilométei teljesilmén.vi: 
senki. Ebben a harcban nem kimét- értek el. Ezek az eredmények tanús, 
jük erőnket. A haza iránti szeretet kodnak dolgozóink békeakaratárói. 
és békevágy megsokszorozza erőnket. Kárpáti János
A Vasutas Napra és Alkotmányunk fütÖházfőnök, Püspökladány.

Megyénk dolgozói lelkesen segítik 
a koreai nép harcát, védik a békét

Levelezőink a koreai gyűjtésről
Megyénk területén lelkesen fo­

lyik a hős koreai nép megsegíté­
séért indított akció. Munkásosz­
tályunk, dolgozó parasztságunk és 
értelmiségi dolgozóink szívvel-lé- 
lekkel vásárolják meg a koreai
bélyeget, az őket felkereső népné- 
időktől. Tudják, hogy azzal is 
hozzájárulnak a koreai nép sza­
badságának győzelméhez.

Ezt bizonyítják azok a levelek, 
amelyeket szerkesztőségünkbe kül­
denek dolgozóink. Kurucz Sándor- 
né elv'.drsnő az MNDSz püspökla­
dányi járási titkára arról ír leve­
lében. hogy a népnevelőket minde­
nütt kedvesen fogadják' és vásárol­
ják a bélyegeket. Megírja, hogy a 
járási tanács dolgozói eddig 2200 
forint értékű bélyeget vásároltak. 
A nádudvari Vörös Csillag tsz 
dolgozói átlagosan 25, a bihar- 
nagybajomi December 21. tsz tag­
jai .pedig átlag számítva 10 forin­
tod bélyeget vettek.

Megyénk területén a koreai bé­
lyegek eladásában szép példával 
járnak élen az MNDSz asszonyok. 
Hajdúböszörményben Molnár Mi­
hály né nőnevelő családlátogatás­
sal, jó felvilágosító munkával segí­
ti elő a gyűjtés sikerét. Munkájuk­
hoz lendítő erőt ad az a meggyő­
ződés. hogy egyik fia a Néphadse­
regünk tisztje és a többi gyermeke 
is megbecsült tagja népi demo­
kráciánknak. Csal dlátogatása so­
rán Kocsár István két holdas egyé­
nileg dolgozó paraszttal beszélge­
tett, aki tízforintos bélyeget vásá­
rolt.

Hajdúszoboszlón az MNDSz asz. 
szonyok július 7-ig több, mint 
négyezer forint értékű bélyeget 
adtak é|. Pinczés Bálintnó négy 
holdas. dolgozó parasz‘.asszony, 
akinek nyolc gyermeke van. saját 
maga kért egy tíz forintos értékű 
bélyeget,

— Abban a tudatban adorn a 
hős koreai nép megsegítésére — 
mondotta — hogy a" mi békénk­
ért, a mi nyugodt életünkért is 
harcolnak.

Földesen az MNDSZ nőnevelők 
között Tóth Mihályné 10 gyer­
mekes dolgozó paraszt asszony 
eddig 310 forint értékű bélyeget 
adott cl, ő maga lij forintosat 
vett.

Debrecenben az Ondód Szikra 
tszcs tagsága is örömmel vett 
bélyeget. Elmondták, hog.y míg 
ők békében végzik az évi ter­
mény betakarítását, addig a ko­
reai dolgozó parasztok éjjel, ezer 
veszély között biztosítják harco­
saik számára az élelmet, a ke­
nyeret-

Farkas Imre a 61/5 Szakipari 
Vállalat dolgozója a levelében 
arról számol be; hogy a dolgozók 
lelkesedéssel járulnak hozzá a 
koreai nép megsegítéséhez. Meg­
írja hogy a kultúrteremben meg. 
tartott ‘ röpgyűlésükön Kállai 
Endre elvtárs elmondotta, hogy: 
míg a magyar dolgozók Szlaba­
nc v- és újítómozgalommal, a 
munkaversennyel, felajánlásaik­
kal erősítik hazánkat, addig tő­
lünk sokezer kilométerre a hős 
koreai nép szabadságharcát vív­

ja. Ez a harc a mi harcunk is. 
A békét védelmezik. Küzdelmeik­
ben, áld ozat vállalásaikban ne­
künk is részt kell venni. Ezt kí­
vánja a nemzetközi szolidaritás, 
a kommunista becsület, öntudat. 
Kállai elvtárs 50 forintos bélyeg 
megvételével adott súlyt szavai­
nak és példáján a dolgozók egy­
másután szólaltak fel és szívvel- 
lélekkel adták forintjaikat a ko­
ré aiak megsegilésére.

Meghatónk a többi levelek is. 
Nemes Sándor clvlárs, az Arany 
Bika dolgpzója többek között ezt 
írja levelében a megtartott bé­
kegyűlésről, amelyen lelkesebb- 
nél-lclkcsebb felszólalások hang­

zói lak el: Cziczó Lajosné köny- 
nyes szemekkel mondotta: őröm­
mel és boldogan ajánlom fel fo­
rintjaimat. Talán ezzel egy síró 
koreai gyermek fájdalmán fogok 
enyhítem- Cziczónc 5(1 forintos 
bélyeget vett.

Sorolhatnánk még tovább azo­
kat a leveleket, amelyeket mind 
a koreai nép iránt érzett szeré­
téiből, a nemzetközi szolidaritás 
érzésétől áthatva Írtak dolgozó­
ink szerkesztőségünkbe. Kábáról 
Kovács Józsefnéél, Kiss Erzsé­
betét, a Magtisztító és. Raktározó 
Vállalattól és a többiekét

A Iiajdúbtiiíosi 
IJIS* lialHlok hurrá 

« szemveszleségnélkiili 
aratásért t

A DISz fiatalok Hajdúbagoson 
kiveszik részüket a munkából, s 
mint a Párt tárláiéksérege győző 
lemre segítik a szemveszteség nél­
küli gyors aratást. A napokban 18 
hajdúbagosi DISz tag: fiúk és lá­
nyok segítem mentek az aratók­
nak. Olyanok földjén aratlak, akik 
rászorultak a segítségre. Csorvásj 
Lajosné a háborúba,n vesztette e! 
férjét s bizony jól őseit neki a DISz 
fiatalok segítsége, mert az izmos 
karú legények . munkája nyomán 
egyre szaporodtok a búzakeresztek. 
Engi Gyuládénak a fia a Néphad ­
seregben van. A távo levő fiú he­
lyett a DlSz-esek arató munkacsa­
pata állt be a táblába.

fl CS0KM0I TIHCSTITIIR I KULRK0K SZÖVETSÉGESE
Harmati Benedek 1950 őszén 

került .Csökmőre tanácstitkár 
nak. Ideiglenesen !1'\ Kiss Lajos 
néhoz költözött. Nagyon megle­
hetett elégedve a főztjévei, mert 
a mult év decemberében egy 
olyan scrtésvágafúsi engedélyt 
adott neki, amit a tanácsnál nem 
tartottak nyilván, így a kötelező 
zsírbeadást sem teljesítette. Hogy 
követhette1 el ezt a súlyos sza­
bálytalanságot? Ügy, hogy a múlt 
évi vágatási engedély üres lap 
jái állította ki másolat nélkül 
Ilyet most is talállak a fiókjában 
öl darabol.

fl község kuiáfijai
tudomást szereztek a dologról és 
hamarosan elterjedt közöttük a 
hír, hogy Harmati Benedek „jó 
ember,, akivel lelhet okosan be­
szélni.'' Éltek is az adott lehető­
ségekkel a dolgozó parasztok 
rovására- Teljesen hatalmukba 
kerítették a tanácstitkárt, aki 
az ellenséggel való cimborálás 
szennyes mocsarába került. A ku- 
lákok egymásután kérték meg 
„apró szívességekre" megfelelő 
ellenszolgáltatás ellenében. Nem­
csak a tanácsházán mozogtak 
otthonosan, hanem a lakásán is 
felkeresték- a titkárt, aki kész­
séggel állott- rendelkezésükre.

líj, Jenei Imre 46 holdas ku- 
lúk felesége például elmondotta 
neki, hogy nem tudja teljesíteni 
346 kiló sertésbeadását, mert 
nem kap sertést a községben. 
Harmati felajánlotta hogy majd ő 
szerez szabadsertést, csak vigye cl 
hozzá Jenemé az 1951-es vételi 
jegyeit, beadási könyvét és 400 
forintot, amiből a prémiumot fi­
zeti-, Miután ezeket megkapta, 
másoló segítségével kijavította a 
lailák vételi jegyének adatait 
úgy, hogy annak összes hátralé­
ka és esedékes sertésbeadási kö­
telezettsége is „egyenlítve lett“.

A „kis szívességén“
a megtartott 400 forinton felül 
egv kövér kacsát is kapott a tit­
kár, Ez mindkét fél részéről 
kifizető üzlet aztán tovább széle­
sedett. özv. Bereczki Józsefné bét 
és fél* holdas gazdálkodó öt da­
rab szerződéses sertést adott be. 
mivel azonban pótbeadásra nem 
kötelezték, a szerződött sertések 
Bereczki József 31 holdas kulák

beadási könyvébe vándoroltak a 
tanácstitkár „jóvoltából”. Az ed­
digi megállapítások südrinb 7—8 
esetben alkalmazta Harmati Be­
nedek ezt a csalást a kulákok 
javára-

A sertés- és vágómarhabeadás 
százaléka sehogy sem akart emel­
kedni Csökmőif Még a Harmati- 
féle begyűjtési módszerrel is jú­
nius 30-ig hízott sertésből 27, vá­
gómarhából 85 százalékra állott 
a község. Nem volt) olyan bét, 
hogy be ne hívatták volna a ta- 
nácsházúra ó. Nagy János ser- 
tésl'elvásárlót és a lelkére kői öl­
ték : „megint szállítás lesz, a le 
feladatod, hogy legyen mit szál­
lítani!" A beadás azonban csak 
nem ment s a község rendkívüli 
nagy lemaradására a járási ta­
nács is kénytelen volt felfigyel­
ni. Kiküldte M-czei Miklós in­
struktort, hogy adjon segítséget 
a tanácsnak a begyűjtésben. Ha 
ő úgy végezte volna feladatú 
ahogy kell, könnyen észre ve­
hette" volna, hogy „hol van a ku­
tya eltemetve“. De neki is az voll 
a meggyőződése, hogy

Harmati érti a dolgát
irányítsa csak a begyűjtési cso­
portot. Elvégre régi közigazgatá­
si szakember, már a felszabadu­
lás előtt, is jegyzősködötl; l\a- 
konszegen, Bihartordán vezető 
jegyző volt. Harmati pedig szór 
gälmasaii „tevékenykedett". Egy- 
re-másra dobol táti a a tanács, 
hogy a beadást teljesíteni kell 
mindenkinek. A dolgozó parasz­
tok igyekeztek is eleget tenni kö­
telességüknek, de Szigeti Pál 6 
holdas, Balkó Lajos 4 holdas, F- 
Tóth Imre .4 holdas dolgozó pa­
rasztok és többen hiába teljesí­
tenék egész évi beadásukat, .na a 
Unióitokat békében hagyta a ta­
nács. Szabotáló kulák neve csak 
úgy tessék-lássék volt a szégyen- 
táblára kiírva-
Egy esetben sem vetettek ki 

kártérítést
beadást nemieljesítő kulákra, ilyen 
csak úgy kerülhetett horogra, ha 
a rendőrség tett ellene feljelen­
tést. A tanácsnál semmibe vették 
a (.örvényt, a párt politikájú! 
megfordítva, a kulákokat véd­
ték a dolgozó parasztság rová­
sára.

Élénken bizonyítja az is iiogv 
bár a 34 kulákot 39 s.riés be­
adására kötelezték, de ebbiil 21', 
nem adta be, ami ki volt rá vet­
ve, mégis csak 11-el javasoltak 
kártérítésre a július 9-én meg­
tartott végrehajtó bizottsági 
ülésnek. A nyilvántartás szerűit 
84 sertéssel rendelkeznek a ku- 
lákok és 11 kapott vágn i en­
gedélyt. Kulák íeketevágúsl cgvet; 
sem lepleztek le a községben.

Hogy tprlénheiett meg mindez 
a , pártbizottság szeme előtt?, 
Tóth József elvtárs, fiiggeücni- 
tett párttitkár két hónappal ez­
előtt került Csökmőre, előtte 
Knével András pedig nem ellen­
őrizte a tanács munkáját. A ha­
tározatok tömkelegét hozták a 
pártvezetőségi üléseken, inelvek 
a begyűjtés megjavítását céloz­
tak, de tanács a határozatokat 
nem hajtotta végre.

„8z opportunizmus 
legsúlyosabb 

megnyilvánulási formája
az a, megengedhetetlen liberaliz­
mus, melyet falusi pórt- és ta­
nácsszerveink (lágyrésze a ku-
I a Kokkal szemben tanúsít"_
mondotta Horváth Márton elv-’ 
társ az MDP Központi Yezelősé- 
genek június 27-i ülésén Ácsok, 
moi tanácstitkár viselt’ dolgai 
sokkal súlyosabb elbírálás alá 
esnek. Harmati Benedek, mint 
veszedelmes ellenség tudatosan 
végzett romboló munkát Csők-* 
mön. Sorozatosan követett el 
aljas visszaéléseket, ezért az őt 
megillető helyre került: a ren­
dőrség letartóztatta. Sürgősen 
vendet kell teremteni Csökirtón, 
igen sok még olt a tennivaló.

Horváth Márton elvtárs be­
széde megszabja a teendőket: a 
törvény teljes szigorával kell le­
sújtani a íeketevágó, adócsaló, 
beadást és földművelést szabotá­
ló rémliírterjesztő, a szövetke­
zetbe csalárd .módon befurakodó 
kulákra.”

A csökmői dolgozó parasztokat 
csak akkor tudja megvédeni az 
plbizakodott, eddig dédelgetett 
ku Iá kokkal szemben a járási ta­
nács, ha következetesen vúgre- 
hait.ia a törvény előírásait
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4 „zöld-elmélet" híresztelésével késleltetik 
az aratást a biharkeresztesi járásban

Dolgozd népünk ellenségei min- Vannak a járásban a tanácsok­
ként elkövetnek, hogy a kenyér- nál is olyanok, akik hitelt adnak a 
csata napjaiban, a gyors aratás, „zöld elméletnek” és nem mozgó­
kul ó hántás, másodvetés idején sítanak a gyors aratásra. Súlyos 
hazug hírverésükkel hátráltassák felelősség terheli ezeket a haloga- 
munkánliat. A kul ökok által kitalált lókat. Meg keli győződni a búza- 
,,száraz elmélet” terjesztése arra táblákon arról, hogy valóban arat. 
hányni, hogy gátolja a másodve- ható-e már a búza. Ha a búza szá­
léit és halogatásra bírja a dolgo- ra még zöldes, de a nagy meleg­
zó parasztság hiszékenyebb részét, ben a kalász már érett és a telt 
hogy megvárja míg tarlója tény- szemok ütődésre már pattannak u 
leg kiszárad és így elüsse attól, kalászból, akkor. bűnös mulasztási 
hogy az aratást követően nyom- követ el mindenki, aki halogatja 
ban elvesse a másodnö'ényt, mi- az aratást, mert ezzel elősegíti a 
előtt a talaj kiszáradna. szempergés fokozódását.

A megye. több helyén,.de külö- Ha,ladéktai!anu: és nv;n(ien erővel 
nosen a briarscresz esi jata. • ^s3ana]j hozzá a búza aratásához 
most a „zöld elmeic.et taiájtak M
a kulsikok és arról beszélnek: zöld mindenütt, ahol annak mar eljött 
még a búza, nem lehet aratni. így az ideje, ne hazug elmélethez iga- 
n karja késleltetni az ellenség a mi zodjanak, hanem nézzék a nagv
gyors aratásukkal, melynek cé.ja, me|eg.|3el, máról-holnapra érő ka'á- 
hogv vasárnapig a szempergest le- - , , , ... .....
L-íivHvo* Kofpip77íik' mep verik ben c\ | szokat es ahhoz sza-ojak csc.ckvcsu-

kultúrautó nyomában.
tartott az

A megyei
míg a kis műsor 
is elkészüllek a rigmussal. Már 
énekli is Szabó Helga, a zenemű­
vészeti főiskola hallgatója: „Bala­
ton Gábor köszöntünk Téged 
két barna kis ’áuyod ~ cs felesé­
ged — Példásan dolgozol — _ e. 
illem. álmclkodol hogy hazánk 
szebb legyen — azon fáradozol.

Több strófa után jókívánsággal 
zárul a rigmus: „Két lányod le­
gyen nagy — éljen jó világot ‘ 
örömet okozzon — sok-sok bol­
dogságot — szép szabad hazában 
— tanulva, dolgozva — hívj meg 
bennünket is majd a lakodal­
mukra.”

gyűl-

A kultúrbrigád röpgyiilésen 
Jussi Miklós, a DISz titkár ismer­
tette a feladatot. Többek köz-ó'í 
ezeket mondja. „Pártunk .és égé-z 
dolgozó népünk megbecsüli és 
nagyraértékeli a munkában é.en- 
járókat, közöttük a mezőgazdasá­
gi munkában s a begyűjtésben 
élenjáró dolgozó parasztokat. A 
legjobbakhoz megyünk, hogy kö­
szöntsük őket, megtiszteljük
őket. > z .

Vidám lányok és fiuk (láncosok, 
a 1 lajdú Bihari Népi Együttes tag­
jai, írók, az Írószövetség debreceni 
csoportjának, tagjai) festőművész 
műszaki elvtársak a kultúrbrigád 
tagjai. Üzemi munkások, hivatalok 
dolgozói, diákok, szorgosan teve. 
kenykednek az autó körül. Mái 
felszerelték a mikrofont és a hang­
szórót K Vörös és nemzetiszínű 
zászlók emelkednek a fejek fölé. 
Elindulunk. Felcsendül frissen, vi­
dáman a nóta: „Már újvilágunk 
épül messze a földeken .. ■ Hal­
lal köszönjük a Vöröshadsereg 
útját, a villanygyárat, a napsütöt­
te határt, a ringó búzatáblákat s 
ami mindezek mögött van az em­
bert s munkáját.

Megyei Pártbizottság közleménye;
A Hajdú Biharme,gyei Pártbizott 

■ság' ügyeleti telefonjának Száma 
megváltozott, az új szám: 43-fili. 
Az rlvlát'sak az információs tele. 
loíif reggel 7-tői 24 óráig hívhat-

IX. EVE OLYAvárosi Pártbizottság köziem ínye:
Július JS-én délelőtt í) órai kezdettel 

a Városi Pártbizottság mezőgazdasá­
gi osztályán AG. ÁM3, tszcs és ta­
nyai pártszervezetek titkárai részére 
értekezletet tartunk. Kérjük a titkár 
elvtársakat, hogy pontosan jelenjenek 
meg.

Középkorié; 
daságtan sza

oktatás politikai gaz-
..... _..... ,án szombaton délután

2 órakor a szolcolt helyen (I—IV. kon. 
ferenciák a Pártoktatás Házában. 
V—vir. konferenciák a Közgazdasági 
Gimnáziumban) záró konferenciát

A iiaj»kbaii 
ben a Béke 1
yüH ülésszaka| 
szak összehí] 
hogy most ki 
feszítésekre \ 
védelmének 'j 
Viiliágtanács i'j

Hangosan éltették az egybe;
;ek Balaton Gábort. Végül _ meg­
szólal a hangosbemondó: „Kedves 
Balaton Gábor! Azért jöttünk Deb­
recenből tiszteldedre mert példá­
san teljesítetted Hazáddal, dolgozó 
népeddel szembeni kötelezettsége­
det.” Majd a hallgatósághoz szól­
va mondotta: „Az ilyen , dolgozó­
kai, mint Balaton Gábor megbe­
csüli-cs nagyraértékeli Pártunk, 
egész dolgozó népünk. Dolgozó 
parasztok! Vegyetek példát Bala­
ton Gáborról! Teljesítselek becsü­
lettel kötelességeteket! Végül a 
megkezdődött aratásról szólt a be­
mondó s ezekkel a szavakkal fe­
jezte be „Előre a békearai ás győ­
zelméért!” Aztán az an ló elindult 
hogy köszöntsék a többieket: Vin- 
cze Imrét Papp Gyulát. Illyés 
Sándort, Czlrmkó Gábort. Horváth 
Gyulát, Borók Józsefet, Ríjcz Mi­
hályt, Herényi Mihályt és Mikii 
Lászlónál, akik mind-mind becsü­
lettel. példamutatóan teljesítették 
kötelességüket.

A Pártoktatás Há
Ma este 7 órakor ,,Ságvári End­

re élvtárs élete és munkássága" cím­
mel előadás lesz. D.rsz aiapszervi tit­
károk. vezetőségi tagok, ifi gárdisták. 
DISz tagok részére. Tartja: Jelen les 
József, a DISz Központi Előadó Lro-

napirendi p«j 
metország, Jj 
dése. Ez viláj 
hogy az emu 
lonsága szórd 
rom ország j 
dósával.

A II. világi 
riíai impend 
attól a szúrni 
loggyűlöljebl) I 
sefjb liadscrej 
használja félj 
[iek ellen, N 
szándékától, 1 
met milifarizj 
gyűjtse a vili 
aosszúra, gyíj 
Európában ij 
ban próbálj;« 
iús üizfés/kj 
iiak szánta d 
pút, mig az I
kijelentései j
fontosságú a 
vetkező, nngj 
veíetliez. j 

Az a merik] 
•tervei azonbl 
darcba futna] 
lőtér” az anj 
és százezrei:| 
helyévé. Nei] 
mondott Cjőcj 
difudomány j 
dicshimnusz,I 
érik a vered 
ni tárgyalósa 
nevet es Ilié] 
amerikai lis] 
pék ereje, k] 
tett a lárgyl 
han a koreai 
támadók, h l 
ilépck s/a.h.J 
meztetésl jel 
jelent azért,] 
végrehajtót ] 
megmutaljáll 
arcát: ha mj 
nikai föléin a] 
altól sem, Itl 
val, napalm] 
a koreai nil 

Ha a I 
tick azomi:. 
befejezése c J 
tartóztatliai I 
és a puszt i11
szólítjuk ;i I
"Z • élethez] 
mondja a 1 
ÜU'ozaui. 1

•ÓZ Cilibe; I 
b'Uttias sike| 
[»agának | 
ban, A liókl 
zefközi öss] 
•laei|ues Díj 
l'°k nemzel] 
borii elleni | 
oidgwav a] 
"okkal, hol 
i'esnivalójn | 
"Inak képzi
pék rllenál

Töiili száz nevező a szombati atlétikai versenyen
seny pontozása a következő: minden 
induló 1 pontot kap. Aki eléri az ifjú­
sági szintet két. aki a III. osztályú 
szintet három, aki az I. osztályú szín. 
tet öt pontot kap versenyszámonként 
Az így nyert pontszámok adják a vá­
rosok eredményeit. Debrecenben a 
VTSB a legtöbb versenyzőt elindító 
sportkörnek és "középiskolának ver­
senyzászlót ad.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Déli, dél­
utáni felhőképződés. Több helyen zá­
poreső, zivatar. Mérsékelt, északi, 
északkeleti szél A meleg továb tart.

SZOMBATON és vasárnap az 
Arany Bika Fehér-szalonjában Hal­
mai Imre komikus vendégszerepel.

FELHÍVÁS! Kutyáját vagy kecské-

letikai béke posta versenyt írt ki. 
Debrecenben a verseny első forduló­
ját szombaton délután fél négykor 
rendezik meg a nagyerdei stadion­
ban. A társadalmi atlétikai szövetség 
nagy felkészülést végzett a többszáz 
versenyzői megmozgató verseny min­
taszerű lebonyolítására.

Eddig már a Honvéd 150. a Dózsa 
100. a Lokomotív 100. a Vörös Meteor 
50, az Építők fiO, a Kinizsi 50. a Szik­
ra 10 főt. nevezett. Iskolák közül az 
ipari tanulók 80, a reí. gimnázium 50, 
a közgazdasági girnn. 40 főt nevezett. 
Nem küldték még be nevezéseiket: 
Vörös Lobogó. Petőfi. D. Előre.. D- 
Vasas, D. Postás, D. Bástya, B. Hala. 
dás, D. Lendület, Csokonai gimn.. 
Fazekas gimn. Gépipari, Építőipari, 
Tanítóképző, Vegyipari technikum.

A. minden eddiginél nagyobb töme­
get megmozgató atlétikai versenyen 
az alábbi verseny számok lesznek. 
Női: 100. 500, magas, távol, súly lökés, 
gerelyhajítás. Férfi: loo. 1000. magas 
távol, súlylökés, gerelyhaj it ás. A ver-

Hosszúpályi. Gyorsan megtud- 
juk kik az élenjárók Már indu­
lunk is a Kis mellékutcába, ahol 
elsőnek Balaton Gábor dolgozó 
parasztot köszön tjük. aki példásan 
teljesítette mindenféle beadási kö­
telezettségét. Néhány méterrel 
megáll az autó a ház előtt. Meg­
szólal a hangszóró, szép magyar 
népdallal adjuk tudtára az ünne­
peknek s mindenkinek, hogy el­
jöttünk. A táncosok pedig, ízléses 
népi ruhában megindulnak páron­
ként, hívogatni. Meghívják a 
szomszédokat, az egész utcát az 
ünnepségre Néhány perc s máris 
több. mint 100 ember gyűl _ össze 
Balaton Gábor háza előtt. Közben 
a táncosok is felkészülnek. Vidám 
magyar népi-tánccal köszöntik Ba­
laton Gábort és családját, azok cs 
a köriilállók nagy tetszésére. S

Olimpiai kirek
Csütörtökön reggel a ferihegyi re­

pülőtérről három különrepüJögéppel 
elutazott Helsinkibe a magyar olim­
pikonok második csoportja. Ezúttal a 
férfi és női tornászok, a labdarúgók, 
valamint a női tőrvívók elutazására 
került sor. f

Előadás
az Erdőgazdaság; 

Székházába»

Nagyiétán az első köszöntőt Jo­
han Mihály román nemzetiségű 
dolgozó paraszt kapta.

Lassan esteledett a luiMurbri- 
gád hazafelé indult, hogy másnap 
folytassa az üzemekben, hivatalok­
ban a harcot a terv jobb és több 
teljesítéséért.

A magyar női törvívók Helsinkibe 
utaztukat Kopenhágában megszakí­
tották. mert résztvesznek a július 
3 3—15-c között ott megrendezendő női 
tőrcsapat világbajnokságon.

A rádió műsorából
PÉNTEK

KOSSUTH-RADIÖ. 5.30: Hírek, Lap- 
szemle, 5.45: Női szemel, 6.05—3.80: 
Reggeli zenés inGsor, közben 6 45: A 
Szabad Nép mat vezércikke, kb 7-40: 
Naptár. 7.45: Levelezőink jelentik, — 
8.30: Műsorzárás, 11.30: Előadás, — 
11.45: Hanglemezek, 12: Hírek, 12 30: 
A Pénzügyőri zenekar játszik. 13.15: 
A nyíregyházi népi zenkar játszik, 
14: Idő járásjelentés, 14.15: Szórakoz­
tató muzsika, 15: Úttörő-fiira dó, 15.30: 
Hanglemezek, 15 50: A Demokratikus 
Német rádió műsorából, 10 20: Elké­
szülni, 16.45: Beszélgessünk oroszul. 
17: Hírek, 17.15: Hanglemezek, 17.40: 
Hanglemezek, 17-55: Nemzetközi kér­
dések. 13 ló: Szovjet zeneszerzők a 
19: A tudomány úttörői, 19.15: Film- 
dalok. 20: Hangos Újság, 20.40: A be­
gyűjtési verseny hírei, 20.45: Hangle­
mezek. 21: Szimfonikus zene, 22: Hí­
rek, Sport, 2.05: Népi zene, 23.10: 
Hanglemezek, 24: Hírek.

PETÖFI-RÁDIÓ. 6: A Falurádió, — 
6.15: Hanglemezek, 6 45: Jó reggelt. 
Hanglemezek, 8.15: Népi zene,' 9-20: 
Párizsi fiuk, 10: Hírek, 1010: Hangle­
mezek. 10.40: Román hegedűm• ívek, 
11: Óvodások műsora, 11.20: Okos
Mackó. 11.30: Műsorzárás, 15: Hangle­
mezek, 16: A gyűlölet, tüze, 16.20: 
Hanglemezek. 17: Szív küldi szívnek 
szívesen. 17 30: T-Iíuek, 17.40: Az Ifjú­
sági Rádió műsora 18.10: Előadás, — 
18 40: Kórusok, 19: Egy falu — egy 
nóta 19.15: Sportnegyedóra, 19.30: Jó 
munkáért szép muzsikát! 20: Tánc- 
zene, 22: Hanglemezek,

A norvég olimpiai labdarúgó válo­
gatóit Oslóban 4:3 arányban győzött 
a Wiener SC ellen.

Az eddig megtartott újkori olimpiai 
játékokon a magyar sportolók az 
1920-as antwerpeni verseny kivételé­
vel valamennyi olimpián részt vettek. 
Az első magyar olimpiai aranyérmet 
az 1896-os athéni olimpián Hajós Al­
fréd szerezte úszószámban. Eddig 
már 46 olimpiái bajnokságot szerez 
lek magyar versenyzők. A 46 olim­
piai győzelem közül Gerevich Aladár 
szerezte a legtöbbet, szám szerint né­
gyet, valamint egy harmadik helye- 
zést.

Büszke vagyok arra, hogy KISz-tag lehetek Munkásokat keresnek
A Hajdú-Biharmegyei Tanács 

VB, Toborzó Irodája keres mun­
kásokat az építőiparba a követ­
kező munkahelyekre:

Borsodvidéki Mélyépítő Tröszt 
újdiósgyőri gyárépítéséhez, a 
2ti-os Építőipari Tröszt sztálinvá, 

és városépítéséhez, a 
építéséhez, 

Tröszthöz Tég- 
4(i-os Építőipari Tröszt 

'pllkezéseihez.
munkahelyekre mun­

kaszerződést lehet kötni. Egy 
éves szerződésnél 200 forint a ju­
talom, A munkahelyeken a dol­
gozók ingyen szállást, olcsó, jó 
élelmezést és becsületes munká­
juk után teljesítmény bért kap­
nak.

Jelentkezni Debrecenben, Vö­
röshadsereg6 útja 71. szám alatt, 
vidéken a helyi Tanácsoknál és a 
toborzóknál lehet.

Kedves elvlársalc! Három éve múlt 
májusban, hogy a szövetkezetünk a 
Debreceni Fehérnemű KTSz- megala­
kult. Az eltelt három év alatt sokat 
fejlődtünk. Üzemünkben ma már 
minden dolgozó résztvesz politikai 
iktatásban, rádiószemináriumon, vagy 
ilap. és középfokú iskolán képezi 
nagát. Pártunk segítségével a ter- 
nelésben sikereket értünk eh Uze. 
nünknek ma már két sztahánovistá- 
a van, akikre mindnyájan büszkék 
zagyunk. Az egyik sztabánovista gé.

pész, a másik a szabászatban dolgo-

Éh. mint dolgozó asszony büszke 
vagyok, hogy tagja lehetek a Kis.

Most látom csakipari
igazán milyen fejlődést jelent ez a 
régebbi élethez képest. Biztos nyu­
godt életemet, fejlődésemet úgy há­
lálom meg a Pártnak, a nagy Szov­
jetuniónak. hogy napról-napra eme­
lem teljesítményemet a béke, a szo­
cializmus építése érdekében.

Földes József né, 
a Fehérnemű KTSz dolgozója.

rosi gyár
földit.kitti gyorsvasúj 
a 24-cs Építőipart 
lásra,
budapesti lak 

Ezekre

James MacLane az 1948-as 
olimpiai bajnok Ford Konno előtt az 
amerikai olimpiai .válogatóversenyek 
során megnyerte az 1500 méteres 
gyorsúszésl;

Fanny Blankers-Koen a világrekor­
der holland atletanő 100 yardon 10.6 
másodperccel új holland rekordot fu. 
tott. Blenkcrs-Koen ismét kitűnő for. 
mában van s könnyen lenét, hogy r. 
helsinki olimpián is több aranyérmei 
nyel*.

Illetékesek figyel mébe,
A Lónyai utca 4. szám alatt lakom. 

A ház Jándi Bálint Kereszt-utca 21- 
szám alatti lakosé. A házigazda a 
létrát, amelyet kéménysepréskor 
használnánk, elzárja egy romos szo­
bába. Többszöri kérésre sem haj­
landó ideadni. így aztán kora la. 
vasz óta a kémény nincs kiseperve. 
A kéménynyilás egyre szűkül, már 
majdnem teljesen bedugult, a füst 
az ablakot választja, mert ott köny- 
nyebb neki kiliatolni.

9 A kéményseprők kiégetni nem me­
rik. mert attól tartanak, hogy a pnd- 
’áson lévő kéményajtó rossz és a 
kiégelés könnyen padlásttizet okoz­
hat.

A Kéményseprő Központot már­
ciusban felkerestem, felhívtam a fi­
gyel m tikét erre a veszélyre megígér­
ték, hogy a következő napon kijön­
nek. A helyszínen majd mondjam cl 
ezt az ügyet, feljegyzik és intézked­
nek. Ez az ..intézkedés1' nem tudjuk 
hogyan zajlott le, rqert eddig még

lyok megkövetelik, hogy a víz hoz­
záférhető legyen. Joggal kérdezheti a 
bérlő, hogy lehet' ezeket a hiányos­
ságokat elnézni?

Dániel Mihály levelező-

D. VASAS—D. SZIKRA Köztársasa 
gi Kupa mérkőzés lesz vasárnap dói 
után fél 6 órakor az Építők sport le 
lépőn.

A TOTÓ 28. számú szelvé 
nyén az. Mozik műsora

VÍG: fél 5, fél 7, fél 9 órákor: Me- 
seország. Uj szovjet film.

BEKE: fél 5, fél 7, fél 9 órakor köz. 
kívánatra: Kék kardok. Német film-

METEOR: fél 4, fél 6, fél 8 órakor: 
Meseország.

HÍRADÓ: 4, 6. 8 órakor: Szovjet 
bálnavadászok. A háj. Színes filmek.

KERT: 8 órakor: Verseny a tenge­
ren. Szovjet film.

NÉPNEVELŐ I: Csapókerti párt­
szervezet fél 8 órakor: Alattvaló.

NÉPNEVELŐ II: Tüdőbeiogsznnató. 
rium íól 8 órakor: Csapajev.

NÉPI. A P
Magyar Dolgozók Pártja Hajdú' 
armogyet Pártbizottságának la pia 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZl GYULA 

Szerkesztőség:
ebreqen, Bajcsy-Zsilinszky u. 3.

Telefon: 42.54. és 43.40 
.evelőzési róva. telefonja. 34-07 
adóhivatal: Vörös had se reg útja ifi 

Alföldi Nyomda-iclcvhely

selejtezőire tippelhet]
3. Románia—Magyarország 

végeredmény
2. Románia—Magyarország 

I. félidő eredménye 
3 Bulgária—Szovjetunió 

végeredmény
4. Bulgária—Szovjetunió 

I. félidő eredménye
5. Hollandia—Brazília 

"végeredmény
G. Hollandia—Brazília 

I. félidő eredménye 
7- USA—Olaszország
8. Egyiptom—Chile
9. Luxemburg—Anglia 

10 Dánia—Görögország 
11. Ausztrál—Saarvidék

törölve
32.. Lengyel ország—

Franciaország 
13. Luxemburg—Anglia 

I. félidő eredménye 
14 Ausztria—Saarvidék 

I. félidő törölve 
15. USA—Olaszország 

I. félidő eredménye 
ifi. Dánia—Görögország 

I. félidő eredménye

2 szoba, konyha speizos 
lakásom elcserélném jó- 
szágtartásosra. Zúgó u. 5.

PRIMA nőikerékpác el­
adó. Sólyom u. 52. Sza­
badság-telep.

SZOBA, konyhás új ház 
Galamb u. 9. villamosmeg­
állónál eladó. '

RÉZÜST, ‘‘üslíiáz és vas­
ágy eladó, Sesztina u. 4.

TÁSKA írógép kifogás­
talan állapotban eladó. 
Csemete u. 13.

PERPÉTUM kályha, kél 
aknás szón láncos, pehely- 
paplan eladó. Jerikó u. 21.

CSEPEL 100-as három 
sebesféges eladó, Hatvan­
it. 42.

HÁZTARTÁST alkalma­
zottat azonnali belépésre 
felvesz Si'rnonffy u. 7. If. 
emelet 2.

CSOMAGIIORDŐ kerék 
pár eladó, vagy férfi ke­
rékpárért elcserélhető
Nénlap kiadóhivatala.

PÁimimEic

ERŐS nagy ventillátor NŐI kerékpár, alig hasz­
eladó, 110-es Vígkedvű M. nált, fehér sportkocsi, asz­
u. 29. Marján. tal székekkel, szekrény.

250 NSU motorkerékpár. cbédlőkredenc, zárható
balkaros bőr varrógép el­ vas vaskazetta eladó, Sze„-
adó. Vöröshadsereg üt ja pességi u. 30.
73. sz.

DIÓFA fényezett háló, HASZNÁLT varrógép el­
fostett puhafa háló eladó, adó, Hatvan utcai keit.
Arany János ,u. 1. Gohév u, 26.

ALIG H ASZNÄLT kék­ KIFOGÁST AI. AN cse­
láng (Petrofor). és ara tó- répkályhát veszek, Klinika
gépbe való 3 drb kasza el- anyagbeszerzés. Tel o ro n:
adó, Halastó u. 8. 30-02,


